

„ТРАШ ЕКО ПАК“ ООД

Изх. № 26/06.02.2019г.

ОБЩИНА - СЛИВЕН	
Вх. №	4404-396
дата:	04.02. 2019 г.

ДО
КМЕТА
НА ОБЩИНА СЛИВЕН

УВЕДОМЛЕНИЕ

за инвестиционно предложение

по Приложение № 5 към чл. 4, ал. 2 от Наредбата за ОВОС (Ново - ДВ, бр. 12 от 2016 г., в сила от 12.02.2016 г.)

От

„ТРАШ ЕКО ПАК“ ООД

/име, адрес и телефон за контакт, гражданство на възложителя – физическо лице/

област Сливен, община Сливен, гр. Сливен 8800, бул. "Стефан Караджа" №23, ЕИК 205 228 515

/седалище и единен идентификационен номер на юридическото лице/

Пълен пощенски адрес: област Сливен, община Сливен, гр. Сливен 8800, бул. "Стефан Караджа" №23

Телефон, факс и e-mail: тел. 044/622 722 вѓт. 249, e-mail: bozhana.k@gmail.com

Управител или изпълнителен директор на фирмата- възложител: Цветан Видолов

Лице за контакти: Божана Караманова

УВАЖАЕМИ Г-Н КМЕТЕ

Уведомяваме Ви, че „ТРАШ ЕКО ПАК“ ООД има следното инвестиционно предложение: „Разширяване обхвата на решение № 13-РД-462-00 от 17.12.2018 г. на директора на РИОСВ - Стара Загора за извършване на регистрация и издаване на регистрационен документ за дейности по третиране на отпадъци.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението (посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

Инвестиционното предложение е свързано с разширяване обхвата на решение **№ 13-РД-462-00 от 17.12.2018 г.** на директора на РИОСВ - Стара Загора за извършване на дейности с неопасни отпадъци в гр. Сливен, област Сливен, община Сливен, Промислена зона, ПИ с идентификатор 67338.603.61 по КК на гр.Сливен. Площадката е обособена на площ от 1000 кв.м. Ползването на терена е съгласно сключен договор между собственика на имота – „Топлофикация Сливен” ЕАД и наемателя “ТРАШ ЕКО ПАК” ООД.

До момента на Дружеството е разрешено да извършва дейност по съхраняване и при необходимост раздробяване на отпадъци, с кодове, съгласно Приложение №1 към Наредба №2 от 23.07.2014г. за класификация на отпадъците:

- 19 12 10 – запалими отпадъци (RDF – модифицирани горива, получени от отпадъци)
- 19 12 12 – други отпадъци (включително смеси от материали) от механично третиране на отпадъци, различни от упоменатите в 19 12 11.

С новото инвестиционно Ви уведомяваме, че Дружеството предвижда да използва площадката и за отпадъци с код 191204 - пластмаса и каучук

Дейностите, които ще се извършват с отпадъците на площадката са с код R13 – „Съхраняване на отпадъци до извършването на някоя от дейностите с кодове R 1 - R 12, с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им”, и код R-12 „Размяна на отпадъци за подлагане на някоя от дейностите с кодове R 1—R 11“, съгласно Приложение № 2 към § 1, т. 13 от допълнителните разпоредби на ЗУО.

Отпадъците ще се доставят и ще бъдат приемани единствено от фирми притежаващи разрешителен документ съгласно ЗУО.

За функциониране на площадката ще бъдат използвани съществуващите работни зони, а именно: контролно-пропускателен пункт, електронна автомобилна везна-наета с договор и ограда. Площадката е с трайна настилка и с място за товарене и разтоварване на отпадъците.

Дейностите на площадката ще се извършват при спазване на националното законодателство. Всички отпадъци ще се складираат по подходящ начин съгласно техния произход, състав и характерни свойства, както и в съответствие с изискванията на ЗУО и свързаните наредби.

Отпадъците ще се съхраняват на участъци от площадката обозначени с код и наименование съгласно Приложение №1 към Наредба №2 от 23.07.2014г. за класификация на отпадъците.

Постъпилите на площадката отпадъци ще бъдат завеждани в отчетна книга за отпадъци, заверена от РИОСВ.

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улицы, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Дружеството ще извършва дейност по съхраняване и при необходимост раздробяване на отпадъци, с кодове, съгласно Приложение №1 към Наредба №2 от 23.07.2014г. за класификация на отпадъците:

19 12 10 – запалими отпадъци (RDF – модифицирани горива, получени от отпадъци),

19 12 12 – други отпадъци (включително смеси от материали) от механично третиране на отпадъци, различни от упоменатите в 19 12 11.

и

191204 - пластмаса и каучук

Дейностите, които ще се извършват с отпадъците на площадката са с код R13 – „Съхраняване на отпадъци до извършването на някоя от дейностите с кодове R 1 - R 12, с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им”, и код R-12 „Размяна на отпадъци за подлагане на някоя от дейностите с кодове R 1—R 11“, съгласно Приложение № 2 към § 1, т. 13 от допълнителните разпоредби на ЗУО.

Видът (кодът и наименованието), количеството, произходът на отпадъците и дейностите по третиране, за които се кандидатства са посочени в следната таблица:

№	Вид на отпадъка ¹		Дейности, кодове ²	Количество (тон/год.)	Произход
	Код	Наименование			
	1	2			
1	191204	Пластмаса и каучук	R12-Размяна на отпадъци за подлагане на някоя от дейностите с кодове R 1—R 11 R13-Съхраняване на отпадъци до извършването на някоя от дейностите с кодове R 1—R 12 (с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им)	37 000 т/г	От предварителното третиране на ТБО и разделно събрани отпадъци

Не се налага изграждането на нова техническа инфраструктура.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Инвестиционното предложение не влиза в противоречие с начина на ползване на съседните имоти.

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Съгласно регулационния план на град Сливен разглежданият терен попада в Складова (бивша Промишлена) зона. Той е УПИ №. VI, кв.21. Зоната е с производствени и складови обекти. Географски координати 42° 39' 14,77"; 26° 19' 25,51".

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

Не се налага допълнително строителство на територията на площадката.

По време на експлоатация на обекта няма да се използват допълнително вода и електроенергия.

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

Описаното инвестиционно предложение не е свързано с емитиране на вещества в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с вода.

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Очакваните общи емисии на вредни вещества във въздуха са емисиите на прахови частици и ауспухни газове от транспортните средства, превозващи отпадъка.

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират и превозвани за гъното третиране:

От дейността няма да се генерират и превозвани за гъното третиране:

9. Отпадъчни води:

(очаквано количество от вода се формирана отпадъчни води по източник (бизнес, промишлени и др.), съоръжения, предвидени мястата за третирането им (фирменостателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и изпускане в канализационни система/повърхностен воден обект/водопътни и тръби мрежи и др.)

При експлоатацията на обекта няма да се образува и изпускателно оттово-фекални отпадъчни води и изпускателни води.

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадките на предприятието/съоръженията:

(в случаите по чл. 99б ЗОЗК) се предоставя информация за вида и количеството на опасните вещества, които да са налични в производствените/ремонтни етапи по приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на опасните възможности отраняване на последствията от тях).

Описаното "опасностно" приложение в извършвателите дейности не са свързани със съхраняване и използване на опасни вещества.

Удостоверител:



№ 17109